

ЗАНЯТИЕ 1

$0 \times 4 =$	$5 : 5 =$	$1 \times 9 =$	$3 : 1 =$	$6 \times 2 =$	$8 : 1 =$	$0 \times 3 =$
$4 : 2 =$	$0 \times 1 =$	$6 : 3 =$	$9 \times 2 =$	$6 : 1 =$	$0 \times 0 =$	$8 : 8 =$
$6 \times 6 =$	$5 : 5 =$	$8 \times 4 =$	$6 : 6 =$	$9 \times 2 =$	$6 : 1 =$	$6 \times 2 =$
$5 : 1 =$	$2 \times 8 =$	$6 : 6 =$	$5 \times 7 =$	$7 : 1 =$	$7 \times 7 =$	$8 : 1 =$
$5 \times 4 =$	$6 : 1 =$	$0 \times 4 =$	$8 : 2 =$	$0 \times 1 =$	$6 : 6 =$	$0 \times 9 =$
$9 : 9 =$	$8 \times 5 =$	$8 : 2 =$	$5 \times 2 =$	$9 : 3 =$	$8 \times 2 =$	$6 : 1 =$
$7 \times 6 =$	$8 : 2 =$	$8 \times 2 =$	$8 : 8 =$	$2 \times 3 =$	$5 : 1 =$	$3 \times 3 =$
$1 : 1 =$	$0 \times 6 =$	$6 : 2 =$	$3 \times 2 =$	$2 : 2 =$	$0 \times 3 =$	$8 : 8 =$
$4 \times 9 =$	$7 : 7 =$	$7 \times 1 =$	$8 : 2 =$	$1 \times 2 =$	$6 : 6 =$	$5 \times 8 =$
$2 : 1 =$	$3 \times 6 =$	$6 : 3 =$	$6 \times 3 =$	$4 : 1 =$	$2 \times 4 =$	$5 : 1 =$
$8 \times 4 =$	$2 : 1 =$	$1 \times 3 =$	$8 : 2 =$	$6 \times 0 =$	$5 : 5 =$	$5 \times 0 =$
$3 : 3 =$	$7 \times 9 =$	$4 : 1 =$	$8 \times 9 =$	$4 : 4 =$	$6 \times 3 =$	$9 : 9 =$
$9 \times 3 =$	$5 : 5 =$	$3 \times 1 =$	$8 : 8 =$	$4 \times 3 =$	$6 : 6 =$	$9 \times 6 =$
$6 : 6 =$	$8 \times 8 =$	$8 : 4 =$	$1 \times 8 =$	$2 : 2 =$	$4 \times 4 =$	$3 : 1 =$
$0 \times 5 =$	$9 : 1 =$	$9 \times 6 =$	$9 : 3 =$	$2 \times 0 =$	$3 : 3 =$	$0 \times 6 =$
$4 : 1 =$	$8 \times 1 =$	$5 : 1 =$	$9 \times 6 =$	$8 : 1 =$	$3 \times 3 =$	$8 : 8 =$
$8 \times 4 =$	$6 : 6 =$	$0 \times 4 =$	$9 : 3 =$	$5 \times 3 =$	$7 : 7 =$	$7 \times 9 =$
$4 : 2 =$	$6 \times 0 =$	$8 : 8 =$	$6 \times 6 =$	$3 : 1 =$	$6 \times 3 =$	$7 : 1 =$
$9 \times 3 =$	$4 : 4 =$	$5 \times 6 =$	$3 : 3 =$	$2 \times 4 =$	$6 : 2 =$	$0 \times 6 =$
$9 : 1 =$	$6 \times 8 =$	$7 : 1 =$	$8 \times 5 =$	$9 : 1 =$	$6 \times 3 =$	$8 : 1 =$
$4 \times 7 =$	$9 : 3 =$	$6 \times 9 =$	$5 : 5 =$	$7 \times 7 =$	$6 : 3 =$	$7 \times 6 =$
$7 : 7 =$	$5 \times 5 =$	$4 : 1 =$	$6 \times 1 =$	$5 : 1 =$	$7 \times 1 =$	$5 : 5 =$
$9 \times 8 =$	$4 : 1 =$	$4 \times 0 =$	$2 : 1 =$	$0 \times 5 =$	$3 : 3 =$	$6 \times 5 =$
$6 : 6 =$	$6 \times 0 =$	$8 : 2 =$	$5 \times 6 =$	$8 : 8 =$	$7 \times 1 =$	$8 : 8 =$
$2 \times 1 =$	$9 : 1 =$	$4 \times 9 =$	$8 : 1 =$	$5 \times 3 =$	$2 : 2 =$	$0 \times 8 =$
$3 : 3 =$	$9 \times 0 =$	$7 : 1 =$	$1 \times 8 =$	$8 : 1 =$	$8 \times 6 =$	$5 : 1 =$
$2 \times 3 =$	$2 : 1 =$	$2 \times 2 =$	$3 : 3 =$	$0 \times 2 =$	$6 : 3 =$	$3 \times 0 =$
$8 : 8 =$	$8 \times 6 =$	$6 : 6 =$	$9 \times 1 =$	$9 : 3 =$	$6 \times 7 =$	$4 : 4 =$
$6 \times 4 =$	$3 : 3 =$	$4 \times 9 =$	$6 : 3 =$	$1 \times 5 =$	$3 : 1 =$	$0 \times 1 =$
$6 : 6 =$	$0 \times 1 =$	$9 : 1 =$	$9 \times 6 =$	$4 : 2 =$	$6 \times 3 =$	$7 : 1 =$
$0 \times 7 =$	$8 : 4 =$	$8 \times 7 =$	$3 : 1 =$	$1 \times 8 =$	$6 : 6 =$	$6 \times 6 =$
$9 : 9 =$	$8 \times 6 =$	$7 : 7 =$	$8 \times 3 =$	$9 : 9 =$	$5 \times 1 =$	$5 : 1 =$
$8 \times 9 =$	$6 : 2 =$	$9 \times 9 =$	$8 : 8 =$	$3 \times 0 =$	$9 : 3 =$	$2 \times 6 =$
$4 : 1 =$	$1 \times 3 =$	$8 : 4 =$	$2 \times 3 =$	$7 : 7 =$	$3 \times 6 =$	$5 : 1 =$
$1 \times 1 =$	$6 : 1 =$	$8 \times 9 =$	$8 : 8 =$	$9 \times 8 =$	$9 : 3 =$	$7 \times 7 =$
$6 : 3 =$	$6 \times 5 =$	$9 : 3 =$	$3 \times 9 =$	$7 : 1 =$	$3 \times 4 =$	$6 : 1 =$
$4 \times 7 =$	$2 : 1 =$	$9 \times 4 =$	$3 : 3 =$	$8 \times 0 =$	$4 : 4 =$	$4 \times 7 =$
$6 : 2 =$	$2 \times 5 =$	$8 : 1 =$	$2 \times 8 =$	$9 : 3 =$	$3 \times 9 =$	$9 : 1 =$
$2 \times 0 =$	$4 : 1 =$	$9 \times 0 =$	$9 : 3 =$	$8 \times 2 =$	$6 : 1 =$	$3 \times 5 =$
$9 : 3 =$	$2 \times 8 =$	$9 : 3 =$	$8 \times 1 =$	$8 : 2 =$	$2 \times 3 =$	$6 : 6 =$
$9 \times 1 =$	$2 : 1 =$	$8 \times 9 =$	$3 : 3 =$	$7 \times 5 =$	$7 : 1 =$	$8 \times 3 =$

☺ – 2 мин ☹ – 3 мин ☹ – 4 мин

Лучшее время

БОНУС

Вычисли, где можно, суммы и замени сложение умножением. В примерах на умножение подчеркни первый множитель одной чертой, второй множитель – двумя чертами, произведение обведи в кружок.

$$5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 =$$

$$\underline{k} + \underline{k} + \underline{k} + \underline{k} + \underline{k} + \underline{k} + \underline{k} + \underline{k} =$$

$$9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 =$$

$$\underline{7} + \underline{7} + \underline{7} + \underline{7} + \underline{7} + \underline{7} =$$

$$p + p + p + p + p + p + p + p + p =$$

$$3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 =$$

ЗАНЯТИЕ 2

4 : 1 =	9 × 5 =	9 : 3 =	2 × 5 =	4 : 4 =	5 × 5 =	7 : 7 =
1 × 9 =	4 : 2 =	8 × 0 =	2 : 1 =	5 × 2 =	3 : 1 =	3 × 4 =
4 : 2 =	1 × 3 =	8 : 8 =	9 × 4 =	6 : 1 =	8 × 6 =	8 : 2 =
5 × 4 =	4 : 1 =	5 × 1 =	4 : 4 =	7 × 6 =	7 : 7 =	8 × 4 =
7 : 7 =	8 × 9 =	6 : 2 =	4 × 1 =	4 : 1 =	4 × 9 =	4 : 1 =
6 × 0 =	8 : 4 =	6 × 0 =	7 : 1 =	0 × 1 =	7 : 1 =	5 × 4 =
4 : 2 =	9 × 9 =	6 : 2 =	1 × 3 =	8 : 1 =	3 × 1 =	3 : 3 =
6 × 6 =	6 : 2 =	7 × 6 =	9 : 3 =	4 × 9 =	8 : 1 =	4 × 9 =
2 : 1 =	9 × 7 =	9 : 3 =	9 × 6 =	8 : 8 =	8 × 1 =	7 : 1 =
3 × 8 =	5 : 1 =	6 × 7 =	4 : 2 =	7 × 2 =	9 : 3 =	3 × 2 =
6 : 1 =	1 × 2 =	6 : 6 =	2 × 0 =	8 : 4 =	3 × 7 =	2 : 2 =
8 × 0 =	3 : 1 =	4 × 0 =	9 : 9 =	5 × 4 =	9 × 2 =	3 × 4 =
9 : 9 =	7 × 3 =	4 : 4 =	6 × 2 =	6 : 1 =	4 : 2 =	8 : 4 =
0 × 9 =	4 : 1 =	6 × 5 =	1 : 1 =	9 × 3 =	3 × 2 =	0 × 3 =
9 : 9 =	9 × 3 =	8 : 1 =	4 × 1 =	8 : 2 =	7 : 1 =	5 : 1 =
2 × 7 =	9 : 9 =	1 × 7 =	1 : 1 =	5 × 3 =	0 × 9 =	4 × 6 =
9 : 3 =	2 × 5 =	8 : 4 =	5 × 9 =	6 : 1 =	5 : 5 =	6 : 1 =
7 × 4 =	3 : 3 =	4 × 1 =	4 : 2 =	2 × 4 =	2 × 1 =	2 × 9 =
9 : 3 =	3 × 7 =	9 : 9 =	3 × 6 =	2 : 2 =	9 × 4 =	4 : 1 =
5 × 2 =	2 : 1 =	6 × 1 =	4 : 2 =	9 × 4 =	6 : 3 =	8 × 7 =
1 : 1 =	1 × 6 =	2 : 1 =	4 × 7 =	8 : 2 =	9 × 1 =	4 : 1 =
1 × 0 =	8 : 2 =	2 × 4 =	7 : 7 =	3 × 7 =	4 : 4 =	5 × 3 =
7 : 7 =	2 × 1 =	4 : 2 =	4 × 4 =	7 : 1 =	4 × 2 =	5 : 1 =
5 × 4 =	5 : 5 =	3 × 3 =	6 : 3 =	0 × 0 =	8 : 2 =	4 × 0 =
7 : 7 =	4 × 1 =	5 : 1 =	1 × 2 =	8 : 4 =	9 × 6 =	8 : 2 =
8 × 2 =	4 : 2 =	7 × 6 =	8 : 8 =	8 × 4 =	7 : 1 =	0 × 8 =
8 : 8 =	8 × 8 =	2 : 1 =	2 × 1 =	9 : 3 =	5 × 5 =	1 : 1 =
3 × 7 =	5 : 5 =	0 × 8 =	9 : 1 =	4 × 0 =	8 : 2 =	6 × 1 =
8 : 4 =	9 × 0 =	3 : 1 =	0 × 2 =	9 : 1 =	6 × 0 =	9 : 1 =
2 × 6 =	4 : 4 =	9 × 1 =	4 : 2 =	3 × 6 =	8 : 2 =	0 × 6 =
9 : 3 =	0 × 6 =	3 : 3 =	5 × 6 =	2 : 1 =	7 × 5 =	5 : 5 =
0 × 0 =	7 : 1 =	9 × 1 =	6 : 2 =	8 × 5 =	8 : 2 =	3 × 5 =
7 : 1 =	0 × 8 =	8 : 2 =	1 × 1 =	7 : 7 =	0 × 2 =	1 : 1 =
3 × 0 =	5 : 1 =	4 × 9 =	6 : 1 =	0 × 1 =	6 : 1 =	7 × 5 =
8 : 4 =	2 × 2 =	5 : 5 =	6 × 2 =	8 : 2 =	7 × 9 =	6 : 6 =
8 × 7 =	3 : 1 =	0 × 2 =	9 : 3 =	5 × 4 =	6 : 2 =	6 × 7 =
2 : 1 =	3 × 9 =	8 : 1 =	9 × 8 =	9 : 9 =	8 × 6 =	2 : 2 =
5 × 8 =	6 : 3 =	3 × 2 =	3 : 1 =	0 × 3 =	8 : 8 =	3 × 4 =
2 : 2 =	3 × 8 =	8 : 2 =	5 × 4 =	6 : 1 =	9 × 9 =	7 : 7 =
3 × 4 =	4 : 2 =	1 × 5 =	6 : 1 =	7 × 2 =	8 : 1 =	8 × 1 =
2 : 1 =	9 × 4 =	5 : 5 =	8 × 9 =	6 : 6 =	1 × 9 =	1 : 1 =

☺ – 2 мин 😐 – 3 мин ☹ – 4 мин

Лучшее время

БОНУС

Вставь числа 3,4,5,6 вместо точек. Главное условие – в каждом примере используй три разных числа из заданных чисел.

1) ... × ... – ... = 6

5) ... × ... – ... = 13

2) ... × ... – ... = 11

6) ... × ... + ... = 17

3) ... × ... – ... = 19

7) ... × ... – ... = 26

4) ... × ... + ... = 26

8) ... × ... + ... = 29